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Ο Ιεραπύτνης Κύριλλος για την αγάπη του λαού 
μας προς την Υπεραγία Θεοτόκο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το απόγευμα της Τετάρτης 9 Αυγούστου 2023 ο Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε, ευλόγησε 
τους άρτους και μίλησε επίκαιρα κατά την Ακολουθία του 
Εσπερινού και του Μικρού Παρακλητικού Κανόνος προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο στην πάλαι ποτέ διαλάμψασα γυναικεία Ιερά 
Μονή Παναγίας Παναγίας Παπλινού Ενορίας Βαϊνιάς 
Ιεράπετρας.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ιδιαίτερη αγάπη, ευλάβεια και τιμή που τρέφει 
ο πιστός λαός μας προς την Υπεραγία Θεοτόκο, την οποία επικαλείται και στην 
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οποία προσφεύγει σε κάθε δυσκολία, δοκιμασία και πειρασμό, γνωρίζοντας την 
κραταιά προστασία και την ισχυρή πρεσβεία της προς τον Υιό της και Θεό μας.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού υπογράμμισε ότι η Παναγία μας είναι η 
«κεχαριτωμένη» που χάρη στην ταπείνωση, την αγνότητα-καθαρότητα και στην 
υπακοή και ελεύθερη συγκατάθεσή Της στο θέλημα του Θεού έγινε «σκεύος 
εκλογής» και υπούργησε το σχέδιο της θείας οικονομίας για τη σωτηρία του 
ανθρώπου, ευχήθηκε ολόψυχα στο εκκλησίασμα να λυτρώνει όλους «από πάσης 
ανάγκης καί θλίψεως» και να τους φυλάττει υπό την σκέπην Της.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος o Αιδεσιμ. Πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος 
της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας, και Αρχιερατικός Επίτροπος Β΄ 
Αρχιερ. Περιφέρειας, ο Αιδεσιμ. Σακελλάριος π. Γεώργιος Γιανναδάκης, Εφημέριος 
της Ενορίας Βαϊνιάς, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ έψαλλε χορός με 
επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη και Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ι. Μητροπόλεως κ. Ιωάννη Αρώνη. Εκκλησιάστηκαν οι Αντιδήμαρχοι Ιεράπετρας κ. 
Κωστής Αστροπεκάκης και Μαρία Ρουμελιωτάκη, ο υποψήφιος Δήμαρχος 
Ιεράπετρας κ. Γιάννης Γουλιδάκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αργύρης Πανταζής, 
το μέλος της Δημοτικής Κοινότητας Ιεράπετρας κ. Χρυσοβαλάντης Λιανάκης και 
πολλοί πιστοί από την ευρύτερη περιοχή της Ιεράπετρας.






